



Только победа!

Светлана Парсегова. Фото Александра Погорелова

Свершилось – ярославский «Локомотив» играет в финальной серии игр Кубка Гагарина и уверенно выигрывает! Не только болельщики, создавая атмосферу настоящего праздника хоккея – весь Ярославль от мала до велика ждет грядущего триумфа «железнодорожников», ибо победа близка, как никогда.

Фан-зоны для болельщиков – немалая моральная поддержка нашим хоккеистам. На Советской площади Ярославля открылась еще одна, где можно с комфортом поддержать свою команду.

На главной площади области установлены трибуны с навесом, смонтированные в прошлом году. Трибуны – это не просто места для зрителей, это настоящий хоккейный городок, где болельщики могут не только наблюдать за игрой, но и сами принять участие в ней. Трибуны оборудованы всем необходимым: скамейками, столами, лавочками, туалетами. Трибуны – это место, где можно встретиться с друзьями, поговорить о любимом хоккее, поддержать свою команду.



Свою команду поддерживали не только в фан-зоне – в ее в понедельник вечером превратился весь Ярославль! Прямо на ходу, на пути из работы, в общественном транспорте любители хоккея напряженно следили за развернувшимися баталиями на разнице «Трактор» в Челябинске.

– Это было грандиозно! Жаркий бой, накал страсти, сильнейшие команды Континентальной лиги – «Запада» и «Востока» – схлестнулись на льду, – поделился эмоциями ярославец Алексей Чистяков – «ЯПервый» – большие молодцы! Комментатор – он, трансляция – на высшем уровне!

– Каждый гол – в самое сердечко! – признается ярославская студентка Даша Суворова. – Мы болели с друзьями на Советской площади! Очень хорошо придумали – сделать там такую большую, современную фан-зону! Спасибо всем причастным! •

ской области Михаил Евраев. – Отличный матч! Спасибо, парни! Поздравляю и всех болельщиков, которые поддерживают ребят не только в нашем регионе, но и во многих странах мира. В «Арене-2000» аншлаг, как на домашних матчах. Несмотря на погоду, люди пришли и в уличные фан-зоны региона. Следующая игра финальной серии состоится дома 21 мая. Идем к победе!

По поручению губернатора для болельщиков «Локомотива» организованы фан-зоны по всему региону. Жители Ярославля могут дать волю спортивным эмоциям теперь на трех площадках: у КСК «Вознесенский», в «Арене-2000» и на Советской площади.